SAMOSTATNA PRACE
HYBNOST, IMPULS SILY, ZAKON ZACHOVANI HYBNOSTI

. Fotbalista vykopl ze zemé mi¢ o hmotnosti 400 g silou 240 N. Jak velkou rychlosti se
bude mi¢ po vykopnuti pohybovat, jestlize na néj sila ptsobila po dobu 0,01 s?

. Stiela o hmotnosti 10 g prolétla hlavni pusky za dobu 0,02 s a ziskala pfitom rychlost
800 m-s—t. Jak velka sila na stielu v hlavni ptsobila? Jak velks by byla zpétnd rychlost
pusky o hmotnosti 5 kg, ze které by takova stiela byla vystielena?

. Osobni automobil o hmotnosti 1,2 t jedouci rychlosti 30 km-h~! narazi zezadu do
prazné dodavky o hmotnosti 2 t stojici na misté. Po narazu zistanou obé vozidla
spojena. S jakou rychlosti se budou po narazu pohybovat?

. Dveé télesa se pohybuji proti sobé. Téleso o hmotnosti 400 g s pohybuje rychlosti
1 m-s~! a narazf do télesa o hmotnosti 100 g, které se pohybuje rychlosti 0,5 m-s*.
Po srazce se obé télesa spoji. Urcete jejich spolecnou rychlost po srazce.



